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Qual é o tempo de execugao do pior caso para o algoritmo de bucket-sort?
Que alteracao simples no algoritmo preserva seu tempo de execugao esperado
linear e torna seu tempo de execucao no pior caso a O(nlogn)?

O tempo de execucao no pior caso para o bucket-sort ocorre quando as en-
tradas ficam no mesmo bucket, entao na fase da ordenagao por insertion-sort
demorard O(n?).

Para resolver esse problema sé precisa trocar o algoritmo insertion-sort pelo
merge-sort. Isso mantem o comportamento linear e no pior caso diminui o
tempo de execugao para O(nlogn).



